
 
АНОТОВАНИЙ  ЗВІТ 

теми №  4-2022/19.06 (0122U201458) 
 
 

по етапу _Формування теоретико-методологічних засад стратегічного розвитку 
інноваційної інфраструктури в умовах євроінтеграційних процесів _ 

(найменування етапу) 
 
кафедральної  науково-дослідної  роботи  _ «Організаційно-економічне забезпечення 
стратегічного розвитку інноваційної інфраструктури в умовах євроінтеграційних процесів 

(найменування роботи) 
 
1.    Факультет_транспорту, менеджменту і логістики_________________________________ 
      (найменування ) 
         кафедра  _менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств____________ 
      (найменування ) 
2.     Науковий  керівник -  доцент кафедри менеджменту ЗЕДП, к.е.н., доцент Колесник 
МВ.                                      (посада, вчені  ступінь  та  звання, ПІБ) 
3.     Відповідальні  виконавці: професор кафедри менеджменту ЗЕДП,  д.е.н., професор, 
Наумов О.Б., професор кафедри менеджменту ЗЕДП, д.е.н., рофесор Паливода О.М.,  
доцент кафедри менеджменту ЗЕДП, к.е.н., доцент, Литвиненко Л.Л.___ 

(посада, вчені  ступінь  та  звання, ПІБ) 
4.     Виконавці: завідувач кафедри менеджменту ЗЕДП, д.е.н., професор Кириленко О. М., 
професор кафедри менеджменту ЗЕДП,   к.е.н, професор Новак В.О., професор кафедри 
менеджменту ЗЕДП, д.е.н, доцент Орел А.М., доцент кафедри менеджменту ЗЕДП  к.е.н., 
доцент  Овсак О.П., доцент кафедри менеджменту ЗЕДП  к.е.н., доцент Коваленко Ю.О.,  
доцент кафедри маркетингу, к.е.н.,  доцент Ярмолюк О.Я., доцент кафедри економіки та 
бізнес-технологій, к.е.н., доцент Командровська В.Є., аспірантка Чернишова Т.В. 

(посада, вчені  ступінь  та  звання, ПІБ) 
 
5.     Термін  виконання   НДР __01.11.2022  - 30.06.24_  та  цього  етапу ___01.11.22-
28.02.23__ 
 
6. Що  зроблено  за  звітний  період,  основні  результати,  конкретний  внесок  
кожного  виконавця  в  розробку  етапу  НДР .  
 

На даному етапі НДР проведено аналіз концептуальних наукових засад організаційно 
- економічного забезпечення стратегічного розвитку інноваційної інфраструктури та 
фактичного стану процесів її розвитку. 

За звітний період обґрунтовані основні завдання та одержані наступні результати 
дослідження, а саме: 

−  систематизовано теоретико-методологічні та законодавчі аспекти регулювання та 
розвитку інноваційної інфраструктури; 
−  визначено сутність та  особливості  інноваційної інфраструктури;   
−  досліджено генезис розвитку компонентів інноваційної інфраструктури на 
системних засадах ринкової інфраструктури як базису стійкого розвитку усієї 
економічної системи; 
−  систематизовано теоретико-методологічні аспекти взаємозв’язку основних завдань 
інноваційної інфраструктури та функцій розвитку ринкової інфраструктури;  
−  досліджено вплив евроінтеграційних процесів на розвиток інноваційної 
інфраструктури України. 

Також, за результатами проведеного дослідження було виявлено  недостатній рівень 
системного опрацювання явища ринкової інфраструктури в призмі ринкових процесів, як-
то в сучасній законодавчій базі України, так і в науково-теоретичному пізнанні. В тому 
числі, шляхом індукції властивостей ринкової інфраструктури на інноваційну 
інфраструктуру встановлено необхідність проведення наукових досліджень в напрямку 



розвитку  теоретико-методологічних знань з маркетингового стратегічного управління 
інноваційною інфраструктурою. При цьому, зважаючи на дуальність інноваційної 
діяльності, як-то необхідності креативного створення новації та їх наступної   
комерціалізації, запропоновано розглядати маркетингову стратегію як суттєвий фактор 
розвитку та стабільності інноваційної інфраструктури, який можна віднести до 
системоутворюючого.          

Крим того, цифрова інфраструктура також впливає на зміни в економічних процесах 
інноваційної інфраструктури, оскільки ці сучасні технології прискорюють темпи змін, а 
підприємствам необхідно впроваджувати нові технології,  цінності та використовувати 
можливості, щоб стати більш конкурентоспроможними. Цифрова інфраструктура тут 
сприяє розвитку методів спільної комунікації та спрямовує зростаюче значення 
партнерських екосистем. Цифрова трансформація призводить до активного впровадження 
Інтернет-інструментів та технологій у процеси компанії, щоб задіяні в інноваційні процеси 
підприємства були  в змозі своєчасно та ефективно  задовольняти і навіть передбачати 
бажання та потреби своїх клієнтів та інших стейкхолдерів. Встановлено, що збільшення 
ролі цифровізації інфраструктури призводить до появі потенційно нових функцій в 
інфраструктурі.  

Отже, за результатами першого етапу НДР досліджено генезис та сучасний стан 
теоретико-методологічних, законодавчо-нормативних та емпіричних знань з  розвитку 
інноваційної інфраструктури, що дозволило визначити подальші актуальні напрямки 
дослідження відповідно до цілей НДР. 

 
Результат НДР було апробовано на сімох конференціях. За результатами досліджень 

опублікованого декілька наукові статті в науков-фахових журналах категорії «В», в тому 
числі : 

1. Колесник М.В., Касьянова Н.В., Чернишова Т.В., Маркетингова стратегія як 
фактор розвитку інноваційної інфраструктури. Український журнал прикладної економіки 
та техніки. 2022. Том 7. № 3. С. 155-162. DOI: https://doi.org/10.36887/2415-8453-2022-3-21 

2. Колесник М.В., Методологічні питання системного підходу в дослідження 
розвитку ринкової інфраструктури. Український журнал прикладної економіки та техніки. 
2022. Том 7. № 4. С. 167-174. URL: http://ujae.org.ua/metodologichni-pytannya-systemnogo-
pidhodu-v-doslidzhennyah-rozvytku-rynkovoyi-infrastruktury/  

3. Колеcник М.В., Ярмолюк О.Я., Созінова І.В. Ефективність управління бізнес-
процесами в ринковому середовищі цифрової інфраструктури. Цифрова економіка та 
економічна безпека. 2023 № 4(04), 97-103. DOI: https://doi.org/10.32782/dees.4-16 

 
7. Даний  анотований  звіт  розглядався  та  обговорювався  на  засіданні  кафедри  

менеджменту ЗЕДП 
15 березня 2023, №4 

(дата,  №  протоколу) 
 

       В  результаті  розгляду  прийнято  рішення  ухвалити Анотований звіт 
кафедральної науково-дослідної роботі теми №  4-2022/19.06 (0122U201458) 
«Організаційно - економічне забезпечення стратегічного розвитку інноваційної 
інфраструктури в умовах євроінтеграційних процесів» на першому етапі та продовжити 
розробки у рамках  НДР згідно плану.   
 
 
 Завідувач  кафедри                              Оксана КИРИЛЕНКО 
 
Науковий  керівник         Максим КОЛЕСНИК  
 
 З  анотованим  звітом  ознайомився: 
 
Декан ФТМЛ                    Татьяна  МОСТЕНСЬКА  
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